

幸福春晖里 居民融入大家庭

记者 沈宇翔

“小区里的车位还可以再增加几个，墙上的管线也需要进一步整理。”近日上午，在阳光花园小区，居民、物业和社区三方就小区现存问题进行探讨。

陈家骅是社区银晖党支部的老党员，他今年最关心的问题就是小区下水管道暗井堵塞。走到小区门口，大家发现原本的暗井经过改造抬高，已全部变成明井。“以前，由于下水管道藏在地下，堵塞情况难以发现，也不好清理。改造后，明井能够及时发现，也便于疏通。”陈家骅说，去年11月，春

晖未来社区动工建设，在社区指导下，“红色物业”“乡贤议事会”等居民自治组织广泛开展“大走访”“大调研”活动，充分收集居民的意见建议，从而让未来社区建设建到百姓心坎儿里。

未来社区为百姓而建。武康街道春晖社区党委书记、居委会主任沈锦红说，经过5个多月的建设，社区里的硬件设施大多改造升级，社区服务也得到了拓展丰富。“外观上，社区环境并没有太大的变化，但久住社区的居民都能发现，社区‘里子’大有乾坤。”

在社区党群服务中心二楼，春晖手工坊正在开展编织活动。

现场，居民在老师的耐心指导下逐渐掌握结绳编织技巧，大家互相交流，有说有笑。“社区活动很丰富，我经常跟老闺蜜一起报名参加。”居民汤美凤是社区达人，无论是银晖学堂还是志愿服务，总能见到她的身影。

春晖未来社区以德孝文化引领，“德”育一小，“孝”敬一老。目前，社区共打造“童趣书画社”“春晖太极社”“春晖手工坊”等29个社群。此外，社区还依托春晖公园，联合共建单位推出了四季主题活动，形成了别具风格的户外活动体系。

据了解，春晖未来社区以“子

吟德孝·诗韵春晖”为主题，依托春晖公园及附近交通资源，探索景城融合发展路径，将零散小区“化零为整”，实现居民“品质共富”，着力经营“治理”+“邻里”，打造幸福春晖里。“社区里有商品房、拆迁安置房、自建房等，居民的多样性导致社区在处理各类问题时需要多元化的治理体系。”沈锦红说，目前，社区已完善“随手拍”“家园议事厅”等特色应用模块，通过一线恳谈、敲门问询等方式，带动基层治理能力整体提升。

如今，社区与居民的距离更近，居民主动融入社区大家庭，切实形成了景美人美的幸福春晖里。

小付看天气

未来几天 最高气温达33℃

记者 付露波

昨天，天空还飘着零星小雨，今天雨水止步，我县被云系笼罩着，微风轻舒吹拂，最高气温24℃，正是一年中较舒适的时候。不过，未来几天气温逐步回升，最高温将突破“3”字头，达到33℃。

根据德清县气象台5月11日16时发布的天气预报，5月12日阴转多云，西北风3级，最低气温14℃，最高气温24℃。需要注意的是，12日上午防空警报试鸣，请市民闻声勿惊，保持正常的工作、生活秩序。

具体天气情况如下：13日(周六)晴

到多云，14~28℃，西南风3级；14日(周日)多云到晴，19~30℃，西南风3级；15日(周一)晴到多云，18~32℃，偏南风3级；16日(周二)晴转多云，19~33℃，东南风3~4级；17日(周三)阴有阵雨，20~22℃，东南风4~5级；18日(周四)阴有时有阵雨，19~23℃，西南风3~4级。

虽然时令已过立夏，但并不代表着气象学意义上的真正入夏。这个时节，气温相对舒适，尤其在天气晴好的时候，大家可以抓住春天的尾巴，外出游玩放松心情。另外需要注意的是，未来几天早晚温差仍然比较大，注意根据气温变化合理增减衣物，谨防感冒等疾病的发生。

自制礼物 送母亲

5月11日，县机关幼儿园开展母亲节主题活动。孩子们将自己制作的礼物送给妈妈，并为他们送上最美好的节日祝福。

记者 赵宁



禹越街头出现百变小屋

记者 沈宇翔

曾经遍布街头的核酸小屋，从每隔几天就要“打照面”，变成了“吃灰”闲置设施。近日，禹越镇创新尝试，将其打造为继续为市民服务的暖心“加油站”。

“这是刚出炉的面包，现场商品全部打8折。”禹越镇一商铺老板在振兴公园的博爱小屋热情吆喝，吸引了不少群众前来选购。这间博爱小屋整体空间不足5平方米，外部张贴有常见急症现场处理救护知识，屋里是面包、牛奶等商品。小屋旁，爱心义卖的招牌格外醒目。

禹越镇社管办副主任朱月红介绍，今年3月，禹越镇启动“博爱一条街”建设，如今，博爱小屋作为街上的新成员，不仅承担了爱心义卖、辅具共享等功能，还能提供妇幼关爱、急救药

品等便民服务。其中，爱心义卖的收益将全部捐给“禹越红”共富基金，切实擦亮百姓幸福底色。“博爱小屋推出以来，已有5家商铺报名参加义卖活动。接下来，小屋将以新姿态传递社会温暖，让城镇更有温度。”

在徐兴路上，核酸小屋摇身一变成了一间职工幸福驿站。驿站里，有饮水机、冰箱和空调等家电，还有医疗箱、充电器等便民物品，户外劳动者可以在这里歇一歇，充充电。“路过这里，手机快没电了，赶紧充电救急，这个小屋很贴心。”市民钱女士夸赞道。

据了解，禹越镇辖区共有8个核酸小屋，目前均已转型升级。街头的百变小屋是政策宣传点，是交通巡逻岗，也是志愿服务亭。如今，核酸小屋被赋予了更多的功能，方便了群众，又避免了公共资源的浪费。

“品牌”，意味着什么



们传统思维上的硬件品质做得考究，更是一种“精神交换”，包括契约精神、服务精神和创新精神。

品牌意味着一种契约精神。从微观层面上讲，对于消费者，当我们购买这个品牌的时候，就知道这个品牌会带给我们什么价值。比如，购买空调，许多人会想到格力。你之所以选择格力，意味着你相信格力稳定的产品性能、合理的定价，更重要的是，对格力的售后服务更为放心。别人问你为何选择品牌产品？通常会回答：牌子好。牌子，就是你心目中的品牌。其实，选择品牌产品，是选择了该产品背后的一种契约精神，包含承诺、信任和责任。而从宏观层面讲，一个地区讲契约精神的企业多了，就形成了区域文化，继而形成了这一地区的品牌，从而会提升该地区的品牌竞争力。

品牌，意味着它拥有一种服务精神。对于消费者，品牌意味

着我可以享受更便利、更周到的服务，可以享受更丰富的体验。近些年来，莫干山民宿品牌享誉全球，除了先天优势、地理环境等因素外，它还包含着高效、周到和体验这些关键要素。包括莫干山民宿在内的德清的民宿业如何更上新台阶？我们今后仍需要在服务上不断发力。

品牌，意味着它的背后藏有一种创新精神，包含着优化、迭代和颠覆这些关键词。我们每个人都有个体验，消费需求似乎是永远无法满足的。很早的时候，有台黑白电视就非常满足了，但没过几年就觉得不过瘾了，非要彩电不可。又后来，嫌弃彩电屏幕太小，背投电视出现了。背投电视尚未普及，液晶电视又成为市场的新宠。人们发现，我们永远在追求更好更新的产品和品牌，消费者一旦感觉你老化了，落伍了，就会不受待见。品牌要持久活下去，除了做到承诺，提供优质服务，还须通

过创新产品和模式，引导用户需求，引领行业趋势。从一家企业扩大到一个地区，就必须进化到适合创新的社会管理模式，必须尽快形成引领创新的社会文化氛围。

现在，我们经常看到一个经济学术语叫“康波周期”，意思是说经济会从回升、繁荣、衰退最后至萧条，不断重复。周期论虽然不一定百分百正确，但必有其一定的道理。众所周知，当商品严重供不应求时，产品质量即使很差，也会有人争着抢购，而如果商品供过于求，产品质量即使不错，也会没有人要。大家都相信，我们的经济发展不可能长期处于高速增长阶段，这时品牌的意义就非同凡响，一个企业也好，一个区域也罢，乃至一个国家，注重品牌建设，拥有优秀品牌，才能走得更长久，注重高质量发展，才能发展得更好。

一人



防灾减灾进校园

在第15个全国防灾减灾日到来之际，县科协启动防灾减灾宣传周活动，通过安全知识进校园，进一步深化师生防灾减灾意识。5月9日上午，两位消防员来到县千秋幼儿园，为孩子们带来了一堂防灾减灾科普课。消防员通过动画讲解、实物演示等方式，让孩子们身临其境，“沉浸式”学习防灾减灾知识。活动中，老师还通过互动问答、模拟体验等形式，让孩子们认识防灾设备，掌握一定的防灾技能，通过此次科普活动，进一步增强了师生的安全意识，营造了防灾减灾的良好氛围。

记者 沈宇翔 通讯员 吴腾艳

迁坟公告

因省级应急储备库、县级粮库工程建设需要，请位于新安镇勾里村河东湾、田畝兜和棚邵组地块的坟墓所有人，在2023年5月20日前主动到勾里村村民委员会办理迁坟登记手续，联系电话：8370693。逾期将做无主坟处理。

特此公告。

德清县新安镇人民政府
2023年5月8日

施工公告

致广大市民：

因德清县市政管理处2023年市政道路桥梁病害整治工程施工需要，自2023年5月至2023年7月(遇大雨等特殊天气顺延)，对主城区多条道路进行局部施工。

施工分多个阶段进行：

永安街(兴康路-曲园路段)对非机动车道进行沥青铣刨修复施工，施工期间会占用非机动车道，非机动车临时借用人行道通行。施工时间：2023年5月15日-2023年5月30日

千秋街(新丰路-横塘路)段对非机动车道进行沥青铣刨修复施工，施工期间会占用非机动车道，非机动车临时借用人行道通行。施工时间：2023年5月20日-2023年6月20日

紫环桥、下千桥、望师桥、卧虎桥等桥梁需要处理

桥头跳坡问题，需要对面层重新铣刨浇筑。施工期间半幅封闭，半幅通行。施工时间：2023年5月15日-2023年6月15日

其余路段有小范围局部修补。施工时间：2023年5月10日-2023年7月10日

请交通参与者在施工区域按该道路设置的施工交通标志指示通行或提前绕道通行，并服从交通警察及现场管理人员的指挥。请社会各界和广大驾驶员给予理解和支持！

特此公告！

德清县公安局交通警察大队
浙江德清景艺建设有限公司
德清县市政管理处
2023年5月12日

《德清新闻》广告

小额投入 高效回报

为客户创造价值

欢迎刊登生活广场栏目

刊登地址：武康云岫南路58号 电话8077001

欢迎刊登《德清新闻》广告

为客户创造价值

刊登地址：武康云岫南路58号